

**Kategorija:** Japanske Kuglice

## Ljubičasta japanska kuglica

**Šifra proizvoda:** JOYD015024

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u uživanje koje donosi naša **Ljubičasta japanska kuglica**, savršena spoj elegantnog dizajna i vrhunske funkcionalnosti. Svaka žena zaslužuje da istraži svoja čula i obogati svoj seksualni život, a sa ovim proizvodom to postaje jednostavno, prijatno i diskretno. Izrađena od vrhunskog silikona, **Ljubičasta japanska kuglica** pruža sigurnost i udobnost, omogućavajući vam mirno uživanje u svakom trenutku.

Zahvaljujući svojoj pažljivo osmišljenoj formi, ovaj proizvod se savršeno prilagođava vašem telu, osiguravajući da svaki kontakt bude nežan i prijatan. Njene diskretne vibracije donose neodoljivo zadovoljstvo, a uživanje u njima je lako zahvaljujući veličini od 3,5 cm u prečniku i 13,5 cm u dužini. Bilo da ste početnik ili iskusni korisnik, **Ljubičasta japanska kuglica** će postati vaš nezaobilazni partner u istraživanju užitaka.

Jedan od najvažnijih aspekata svake igračke za odrasle je lakoća održavanja, a sa našim proizvodom nećete imati brige. Integrisana traka za vađenje omogućava lako čišćenje, što znači da će **Ljubičasta japanska kuglica** uvek biti spremna za upotrebu. Osim toga, njen nenametljiv dizajn čini je savršenim dodatkom bez obzira na to gde se nalazite. Ponesite je sa sobom na putovanje ili uživajte u njoj kod kuće — lakoća korišćenja učiniće svako zadovoljstvo dostupnim.

Naša **Ljubičasta japanska kuglica** nije samo proizvod; ona je simbol strasti i istraživanja. Pružite sebi ili voljenoj osobi dar koji će izazvati osmehe i radost. Bilo da želite osvežiti svoju intimnost ili jednostavno uživati u trenutku opuštanja, ovaj proizvod je prava stvar za vas. Osetite promenu, osetite uzbuđenje i prepustite se uživanju koje donosi.

U našem online shopu posvećeni smo tome da omogućimo diskretnu kupovinu i brzu dostavu direktno na vašu adresu. Vaša privatnost nam je važna, i zato se trudimo da svaka narudžbina bude upakovana tako da niko ne može znati šta se u njoj nalazi. Zaboravite na brige i uživajte u

slobodi istraživanja, bilo da koristite **Ljubičastu japansku kuglicu** sami ili sa partnerom.

Ne odlažite uživanje — naručite svoj primerak **Ljubičaste japanske kuglice** odmah. U ovom trenutku, dok čitate, možda ste propustili priliku da nekome pružite nešto jedinstveno i prelepo. Užitek je na dohvata ruke, i sa svakim danom postaje sve dostupniji. Neka ova elegantna kreacija postane deo vašeg svakodnevnog životnog iskustva i uživanja.

Razmazite se najfinijim izborom, povratite svoj osmeh i iskusite nove talase pozitivne energije uz našu **Ljubičastu japansku kuglicu**. Započnite svoje putovanje ka većem užitku i zadovoljstvu odmah!

## Deklaracija

Model:	Ljubičasta japanska kuglica JOYD015024
Naziv i vrsta robe:	Japanske Kuglice
Brend:	Joydivision
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	4028403150241
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,15 KG
---------------	---------